

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 石家庄版 | 第670期 | 2024年3月18日

翻牆軟件电脑版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

九旬老父親“密接”不染疫 車禍有神護

【明慧網】我父親九十一歲高齡，我給他講大法真相，他很認同，也做了三退（退出了邪黨的組織）。我給他聽小廣播，里面裝上《九評共產黨》、《憶師恩》等各種真相音頻，有時就給他聽師父講法錄音，只要是法大的東西他都愛聽，因此父親得到了福報。

瘟疫有眼 老人密接不染疫

二零二二年底，中共突然解封疫情封控。而在此之前，我父親居住的小区的人，包括保安人員都已經全部染疫，而我父親是例外。九十高齡的父親獨居，我的弟弟們怕父親吃不好飯，就找了一名婦女每天給父親做兩頓飯。結果做飯的婦女感染了中共病毒，很嚴重，請假回家了，回家後她丈夫也被染上了，也很嚴重，而且反復好幾次。可是我父親卻沒有被感染，這病毒就像長了眼睛一樣，我父親就是不染疫，在疫情高峰期，他還照常出去玩兒。

老父親三次車禍安然無恙

再說說九旬老父親三次車禍安然無恙的經歷。

第一次車禍

一天，父親去兒子廠里轉轉，騎着自行車回家時，突然被後面開過來的汽車撞上了，汽車的擋風玻璃都粉碎了，自行車的后車輪壓在了汽車底下，自行車也報廢了，父親後來說，他像是被人推開似的，往前餓了好幾步，伸開兩手趴在地上。司機嚇壞了，趕緊問了家人的電話，把我大弟弟叫來，把老人送到醫院檢查。結果父親什麼事都沒有，只是拇指骨裂了，經醫生處理後就回家了。後來肇事司機來看我父親，弟弟的朋友對司機說：你真是走運，這年頭也就是碰上這位老

人了，要是換別人你可就麻煩了！

父親告訴司機不用來了，自己的手養幾天就好了。司機給父親一千元錢，父親不要，司機很感激，說不給錢心里也過不去，這錢你自己买个自行車吧。這樣父親只好收下了。父親心里明白是師父保護了他，要不然後果不堪設想啊！

第二次車禍

因上次車禍，我弟弟就不讓父親騎自行車了，買了電動三輪，覺得這樣比較安全。

一次，老人想上我侄子的廠里看一看，騎着電動三輪車，眼看一拐弯就要進廠子大門口了，突然被一輛疾駛而來的電動車撞上了。三輪車被撞翻了，砸在了老人的左腳上，當時老人就起不來了。廠里的人聞聲出來看，只見一個三十多歲的小伙子面目失色的站在那裡，旁邊的妻子抱着哇哇大哭的孩子。

侄子趕緊叫大家幫忙把父親送到醫院，經檢查，父親的踝骨下面的骨頭摔裂了。大家問那肇事小伙子才知道，他是外地人，來這裡打工，今天是帶孩子去看病，心里着急，車就騎得快了些。父親看那小伙子还挺心疼的，一直安慰他：“不要害怕，我沒有事，也不用你花錢。”我侄子也安慰他：“不要害怕，你先帶孩子看病去。”轉天小夫妻倆買了點東西來看我父親，談話間小伙子說：“我嚇得一宿沒睡，您那麼大歲數，萬一有個意外可怎麼辦呀！看您這一家人這麼善良，老人的身體這麼結實，我就放心了！”我父親說：“你不用再來了，我沒事，你放心吧。”夫妻倆千恩萬謝的：“我們真是遇上好人了！”

父親一直誠心敬意地念誦着



“法輪大法好 真善忍好”，十幾天後完全康復。

第三次車禍

父親雖然九十一歲了，身體很健康，所以他在家呆不住，兒孫們都說：“您上哪兒去我們開車送您，您不要自己騎三輪出去了。”他總是說：“沒事，你們不用管，我有護身符，還有大法師父保護。”

前年冬季的一天，父親出去玩後回家，眼看穿過公路就要進小区了，這時被一輛白色轎車給撞了，三輪車被撞翻了，老人被撞出去好幾米，趴在公路上，肇事車吓跑了。過路人幫忙把老人扶起來，把三輪車也扶起來，神奇的是老人連皮都沒破，車也沒壞，圍觀的人無不稱奇。

父親回家後和兒子說此事，我弟弟聽後不放心，帶父親到醫院檢查，結果全身哪都沒事。

我們全家人無不感謝師父三次救命之恩！◇文 / 河北大法弟子（本人口述 同修整理）

原石家庄深泽县610头目杜学军的犯罪事实

杜学军，男，一九七二年十月五日生，河北省石家庄市深泽县小直要村人，河北高阳师范毕业，住址深泽县师范家属院；妻子秦丽娟，深泽县中学教师。

自二零零七年，杜学军担任610主任以来，多次策划对法轮功学员的迫害，包括绑架、非法关押、劳教、判刑，遭受迫害的法轮功学员达四十多人（次）。

二零零七年四月二十九日晚，深泽县多名法轮功学员被非法抄家、绑架。侯村法轮功学员秘改欣被绑架、被非法判刑三年；小堡村法轮功学员的亲属张朝峰被绑架，被非法判刑三年半。

二零零七年六月二十二日，李家庄的王青花、石桥头村的刘秀棉，南卓头村英棉、北卓头村张欣改、西河村孙静霞共五人被绑架；孙静霞、张欣改被非法劳教一年半，刘秀棉被劫持到石家庄洗脑班迫害二个月之久。

二零零八年六月六日傍晚，深泽镇法轮功学员王敬芝、刘平娟去学校看望即将高考的孩子，被深泽县公安局警察绑架、关押。

二零零八年六月十六日，那天天下着大雨，郝娟带着警察闯进法轮功学员徐艳洁家的理发店，绑架店主徐艳洁，抢走徐艳洁所有的钱财、大法书籍，一个漂亮的小手提包被郝娟看上，顺手用胳膊夹走。

二零零八年七月七日晚，小直要村的张荣芬及贺青、西南留村张建永、杨村张六英、南关村英欣、西河摊村周兰芝、田家庄村江荣俭、刘王庄村祝平宣等多人被绑架；其中张荣芬、贺青、张建永、张六英、周兰芝、祝平宣等被非法劳教。

二零零八年七月二十七日，深泽县公安局、赵八乡派出所警察绑架了西大陈村法轮功学员许荣恩、南赵八村法轮功学员康茹英，耿庄村法轮功学员韩芝敏，同时非法抄走了大法书籍等大量私人财物。后

韩芝敏被非法劳教一年。

二零零八年八月十三日上午十一时，深泽县公安局城东分局警察绑架了正在上班的法轮功学员王彦，并非法抄家。

二零零八年八月二十四日，留村乡贾村法轮功学员张永昌被绑架，后被非法劳教一年。

二零零九年三月二十二日，石油法轮功学员安金婷被绑架，后被非法劳教一年半。

二零零九年九月六日，西赵庄村六十多岁的法轮功女学员王俊洁在深泽县城被绑架，后被非法劳教一年。

二零零九年九月底，西河滩村女法轮功学员张杏转被绑架，后被非法劳教一年，非法关押在河北省女子劳教所。

二零一零年八月六日上午，东北留村的刘俊欣在回家途中，被留村乡派出所警察绑架，直接劫持到石家庄洗脑班迫害。

二零一零年八月十二日，铁杆乡徐运芬被绑架到石家庄洗脑班迫害。

二零一零年八月十六日，白庄乡小直要村七十三岁的信俊彩、赵八乡石桥头村吕萍被劫持到石家庄洗脑班迫害。

二零一一年三月二十五日，深泽县城区分局警察绑架了北袁庄村袁会永和在北袁庄村居住的法轮功学员陈培云，并掠走了部份用来做生意的私有财产。后陈培云被非法劳教一年。

二零一一年四月三十日，刘王庄村法轮功学员吕小丽在家中被留村乡派出所警察绑架，后劫持到石家庄洗脑班迫害一个半月。

二零一一年七月十三日中午，深泽县公安局警察将在家中的赵八村法轮功学员康茹英绑架后，直接劫持到石家庄洗脑班迫害。

二零一一年八月十一日上午九点左右，深泽县610、公安局国保大队、白庄乡政府、白庄派出所共

三、四十人，非法抓捕高庙村正在车间干活的法轮功学员王敬芬，强行送石家庄洗脑班迫害。

二零一二年五月二十九日上午，深泽县法轮功学员宋习恋、杨敬芬被娄底派出所绑架。县公安局、610非法抄家后，强制转送石家庄市洗脑班迫害，后被强行送石家庄市女子劳教所迫害。

二零一九年五月三十一日，杜国防等八名法轮功学员在家中被绑架。

二零二一年十二月二十三日，深泽县77岁的袁文格老人，在白庄乡大集上给民众讲“法轮大法好”，被白庄乡派出所所长蔡贺雷等劫持到石家庄市第二看守所非法关押。二零二三年六月十一日获悉：袁文格老人被晋州市法院非法判刑三年，勒索罚金5000元。二零一九年八月二十日上午，深泽县公安局四个警察闯入袁文格家中，抢走大法书籍和资料。

二零二二年二月八日，彭赵庄村彭敬军被绑架，被非法关押在深泽县看守所，二零二三年四月十四日在晋州市法院被非法开庭。彭敬军被非法判刑三年，勒索罚款5000元。

二零二二年一月十日半夜，深泽县十七位法轮功学员遭绑架。家住楼房不开门的，警察都是强行撬门而入；住平房的，警察都是直接翻墙闯入。其中十二名法轮功学员被非法关押在晋州市的一个宾馆，所有的法轮功学员都被套着黑头套，坐在铁椅子上，戴着手铐。被非法审讯时，法轮功学员被带到单独的房间，被取下头套、手铐，审讯完，再戴上。八位法轮功学员何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、田宣、刘成伍、杜国防遭到戴黑头套折磨十多天，后被一直非法关押在石家庄第二看守所和晋州市看守所，二零二三年四月四日在晋州市法院被非法开庭，被非法判刑一年十个月至五年不等。◇